



# informační Zpravodaj městského obvodu Plzeň 2 - Slovany



XXIII. ročník  
číslo 3  
červen 2015

NEJDE O REKLAMNÍ TISKOVINU

ZDARMA

## Čtenářská noc 20. ZŠ plná dobrodružství

Od začátku školního roku 2014/2015 vedu v naší škole čtenářský kroužek, který navštěvují žáci z druhých, třetích a čtvrtých tříd. Snažím se v něm seznámit děti se jmény českých a světových autorů dětské literatury a jejich knihami, spisovateli z doby starší i současné. Ukazuji jim, jak čtení může být pro každého poutavé, co zajímavého se v knihách mohou dovědět a jak své prožitky umocnit i krásnými ilustracemi od známých i méně známých malířů.

S dětmi si vyprávím o autorech i ilustrátorech, o jejich dětství, studiu, zájmech, povolání a prožitcích, které je inspirovaly k napsání dětských knížek. Během našich pravidelných setkání si děti vybírají knihy, které je zaujaly a samy je četly. Jiné knížky si vzájemně předčítáme na pokračování. Zároveň si někteří již zkusili být spisovateli a ilustrátory při tvorbě vlastních komiksů

nebo napínavých příběhů na dané téma. Proto jsme se v rámci oslavy Mezinárodního dne dětské knihy letos poprvé připojili k již 15. Noci s Andersenem, která si po celém světě připomínáme každoročně 2. dubna v den narození tohoto dánského pohádkáře. Tento ročník byl o to významnější, že uplynulo 210 let od narození H. Ch. Andersena.

A tak jsem se 17. dubna 2015 v 19 hodin s dětmi sešla před školou, byli jsme vybaveni vším potřebným pro zajímavý čtenářský večer a nocování v prostorách naší tělocvičny. Děti se na Noc těšily tolik, že některé chtěly jít hned spát do spacáků! Ale nás čekalo ještě mnoho zajímavého. Nejprve jsme si četli španělskou pohádku ze Strašidelných pohádek od Jiřího Žáčka. Potom přišla na řadu soutěž, během níž děti poznávaly spisovatele na fotografiích a přiřazovaly k nim správná jména a názvy knížek, které napsali. Ná-

sledně jsme si přečetli ještě jednu lužicko-srbskou pohádku O čarodějově učni.

A pak už se děti netrpělivě chystaly na zlatý hřeb večera: hledá-



ni obrázků s čerty z knihy „Kdyby čert na koze jezdil“ od několika známých českých autorů ilustrované Karlem Frantou. V suterénu tělocvičny měly za úkol najít všech-

ny čerty a správně přečíst a zapamatovat jejich poměrně složitá jména. Dítě bez ohledu na věk prokázalo svými výsledky, že jsou pozornými a nebojácnými čtenáři. Těsně př-

spaním zvládly ještě i malovat dva společné čarodějovky se svými dojmami. Pak (po nezbytné hygieně) se šlo na kutě. Ve spacácích na karimatkách zíněnkách jsme si nechali zdát o příbězích, ve kterých vždy zvítězí dobro nad zlem.

V sobotu ráno jsme legračně rozcvičili, posnídali z donesených zásob a sbalili se na cestu domů s rodiči. Děti po vy-

řené Noci s Andersenem měly rozcvičím i spolužákům o čem vyprávět už teď se těší na další ročník.

Mgr. Jitka Volfová